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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ

FACULDADE DE PSICOLOGIA

ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA FAPSI Nº 3 / 2023 - FAPSI (11.30.07)

Nº do Protocolo: 23479.004149/2023-41
Marabá-PA , 20 de março de 2023.

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DA
FACULDADE DE PSICOLOGIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL
E SUDESTE DO PARÁ, REALIZADA NO DIA TREZE DE MARÇO DE
DOIS MIL E VINTE E TRÊS. No décimo terceiro dia do mês de março do
ano de dois mil e vinte e três, às onze horas e vinte e cinco minutos, na
sala virtual meet.google.com/nzi-hhke-gfb, reuniram-se, sob a presidência
do decano da Faculdade de Psicologia (FAPSI), o professor doutor Roberson
Geovani Casarin, o professor doutor André Luiz Picolli da Silva, o professor
doutor Normando José Queiroz Viana, a professora doutora Maria do
Socorro Sales Mariano, a professora doutora Lúcia Cristina Cavalcante da
Silva, a discente Bárbara Heloisa e o técnico Valquimarque. SERVIDORES
QUE JUSTIFICARAM AUSÊNCIA: o professor Marcelo encontra-se de
licença saúde. Encontram-se afastadas as professoras: Katerine da Cruz
Leal Sonoda (pós-doutorado) e Luciana Bezerra de Sousa Gianasi
(acompanhamento de cônjuge/exercício provisório na Universidade Federal
do Rio Grande do Norte). 1. APROVAÇÃO DE ATAS. 2. LEITURA DO
EXPEDIENTE. 3. INFORMES. 4. ORDEM DO DIA. 4.1 SUBSTITUIÇÃO
DA DIREÇÃO E VICE-DIREÇÃO DA FAPSI. 4.2 ATRIBUIÇÃO DA
COORDENAÇÃO DE ESTÁGIO DA FAPSI. 4.3 COMPOSIÇÃO DO NDE
DA FAPSI. 1. APROVAÇÃO DE ATAS. Não houve ata para aprovação. 2.
LEITURA DO EXPEDIENTE. O Presidente leu o expediente do dia, que foi
enviado por e-mail previamente. 3. INFORMES. 3.1 a professora Maria do
Socorro informou que solicitou empréstimo de duas cadeiras e duas mesas
dos gabinetes dos professores para o Núcleo de Psicologia Organizacional,
haja vista que não estão sendo utilizadas no momento. O empréstimo foi
formalizado ao IESB por e-mail e os bens já estão sendo utilizados no
Núcleo; 3.2 o técnico Valquimarque informou que a FAPSI possui dois
projetores que estão ociosos na secretaria das faculdades; 3.3 A
professora Silvania informou, por e-mail, que estará em uma entrevista,
no horário da reunião e não poderei participar; 3.4 A professora Silvania
Onça informou, por e-amail, que foi assinada a Portaria que autoriza as
atualizações do PPC da Psicologia em 10/03/2023. Com isso, já é possível
propor alterações no Regulamento de Estágios da Fapsi e aplicá-las a partir
de 2023.2. Ou seja, os estágios obrigatórios da Fapsi poderão ser
desenvolvidos por meio de projetos de pesquisa e extensão e, nestes
casos, o orientador e supervisor são o professor coordenador ou o
professor colaborador do projeto. A exigência é que seja professor da
Unifesspa e psicólogo/a. 4. ORDEM DO DIA. 4.1 SUBSTITUIÇÃO DA
DIREÇÃO E VICE-DIREÇÃO DA FAPSI. O Presidente explicou que a
professora Silvania e o professor Normando entregaram os cargos de
diretor e vice respectivamente na última reunião ordinária da FAPSI e na
mesma reunião ficou decidido que o conselho se reuniria para escolher
novos professores para ocupar os cargos vagos em reunião extraordinária.
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Após amplo debate, a professora Lúcia sugeriu que a professora Maria do
Socorro assumisse a direção da FAPSI, haja vista que foi a única a não ter
assumido a função ainda e por ela ter significativa experiência na área
Organizacional. O professor Roberson, a professora Lúcia, o professor
Normando e a discente Bárbara se dispuseram a ajudar no que for preciso
a direção da FAPSI. A professora Maria do Socorro aceitou a assumir
direção e solicitou apoio de todos no desenvolvimento das atividades da
direção, ademais argumentou que era necessário ter alguém ocupando a
vice direção. O Presidente do Conselho colocou em votação a aprovação do
nome da professora Maria do Socorro como diretora da FAPSI, sendo que
serão feitas novas tentativas de preencher também a vice direção, a
proposta foi aprovada com cinco votos favoráveis e duas abstenções. 4.2
ATRIBUIÇÃO DA COORDENAÇÃO DE ESTÁGIO DA FAPSI. O
Presidente explicou que a professora Silvania também abriu mão da
coordenação de estágio e, portanto esta vaga precisa ser preenchida. Após
amplo debate, o professor Roberson sugeriu que o professor Normando
assumisse a coordenação de estágio. O professor Normando concordou. O
Presidente colocou em votação a proposta de o professor Normando
assumir a coordenação de estágio. A proposta foi aprovada por
unanimidade. 4.3 COMPOSIÇÃO DO NDE DA FAPSI. O professor André
propôs a retira do ponto. A proposta foi aprovada por unanimidade. 5.
ENCERRAMENTO. Nada mais a tratar, o Presidente do Conselho, professor
doutor Roberson, agradeceu a atenção e participação de todos e às doze
horas e vinte e cinco minutos deu por encerrada a terceira reunião
extraordinária da Faculdade de Psicologia. Eu, Valquimarque Nascimento
Feitosa, lavrei a presente ata, que será lida e aprovada.
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